



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

---  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

---  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Λάρισα, 17-05-2023

Αριθ. Πρωτ.: 8175

Ταχ. Δ/ση : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων  
Τ.Κ. 41335 Λάρισα

Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα  
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων

Τηλέφωνο : 2414409871, 6976552455

E-mail : [kchatzim@sch.gr](mailto:kchatzim@sch.gr)

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενες και  
Εκπαιδευτικούς Δημοτικών Σχολείων και  
Νηπιαγωγείων Π.Ε. Λάρισας

ΚΟΙΝ : 1. Περιφερειακή Δ/ση Εκπ/σης  
Θεσσαλίας

2. Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου
3. Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας  
(Περιφέρεια Θεσσαλίας)
4. Δήμος Λαρισαίων
5. Δημοτικό Ωδείο Λάρισας

**Θέμα: «Αποστολή προγράμματος και οδηγιών συμμετοχής στο 5<sup>ο</sup> Μουσικό Μαθητικό Φεστιβάλ Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας»**

Η Δ/ση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου, την Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας (Περιφέρεια Θεσσαλίας), το Δήμο Λαρισαίων και άλλους φορείς, διοργανώνει το **5ο Μουσικό Μαθητικό Φεστιβάλ**, το οποίο θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή 26/5/2023, από τις 8.30 π.μ. έως τις 12.30 μ.μ.**, στην αίθουσα εκδηλώσεων του **Δημοτικού Ωδείου Λάρισας**. Η είσοδος θα είναι ανοιχτή για την εκπαιδευτική - σχολική κοινότητα και για το κοινό.

Το φετινό Μουσικό Μαθητικό Φεστιβάλ θα τιμήσουν με τη διαδικτυακή συμμετοχή τους σχολικές χορωδίες των εξής Σχολικών Μονάδων της Ομογένειας: Αχιλλοπούλειος Σχολή Καΐρου Αιγύπτου, Ελληνική Ακαδημία Χαράρε Ζιμπάμπουε, Ελληνοαλβανικά Εκπαιδευτήρια "ΟΜΗΡΟΣ" Κορυτσάς Αλβανίας, SAHETI SCHOOL Γιοχάνεσμπουργκ Ν. Αφρικής, Τμήμα Ελληνικής Γλώσσας Κοινότητας Βουκουρεστίου Ρουμανίας, Τμήμα Ελληνικής Γλώσσας Βαρκελώνης Ισπανίας και Τμήμα Ελληνικής Γλώσσας Στάρας Ζαγοράς Βουλγαρίας.

Από τη Δ/ση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας δήλωσαν να συμμετέχουν οι εξής Σχολικές Μονάδες: 11ο Νηπιαγωγείο Λάρισας, 32ο Νηπιαγωγείο Λάρισας, 4ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 9ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 13ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 19ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας,

23ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 24ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 32ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 33ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 36ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας και 37ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας.

Μέσα από αυτή την πανευρωπαϊκή και παγκόσμια μουσική και καλλιτεχνική διασύνδεση με τον οικουμενικό Ελληνισμό, το Μαθητικό Φεστιβάλ στοχεύει στην ανταλλαγή Καλών Πρακτικών στον τομέα της Μουσικής Αγωγής Σχολικών Μονάδων εντός και εκτός Ελλάδας, στη βιωματική επικοινωνία ανάμεσα στους/στις μαθητές/τριες μέσω της μουσικής «γλώσσας» και στη σύσφιξη και ενδυνάμωση των δεσμών των Απόδημων Ελλήνων με την πατρίδα μέσα από τη γλώσσα, τη μουσική και τον πολιτισμό συνολικά.

Επισημαίνεται ότι, επειδή η συμμετοχή των μαθητών/τριών ξεπερνά τους 400 αποφασίστηκε να χωριστεί το πρόγραμμα σε δύο μέρη. Παρακαλούνται οι Σχολικές Μονάδες που συμμετέχουν στο Α΄ Μέρος να βρίσκονται στο χώρο του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας στις 8.15 και να παραμείνουν σε όλη τη διάρκειά του, ενώ οι Σχολικές Μονάδες που συμμετέχουν στο Β΄ Μέρος να βρίσκονται στο χώρο στις 10.45 και να παραμείνουν ως το τέλος. Έχει προβλεφθεί να δοθεί πρωινό στους/στις μικρούς/ες χορωδούς κατά τη διάρκεια του διαλείμματος.

Η συμμετοχή των παιδιών θα γίνει σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διατάξεις (απόφαση Συλλόγου διδασκόντων, έγκριση γονέων κλπ) και κατά το δυνατόν να μην παρακωλύεται η ομαλή λειτουργία του σχολείου.

Παρακαλούμε όπως λάβουν γνώση του προγράμματος, οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί.

**Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας**

**Αικατερίνη Καραγιώργου**